

PERLESHIME TE NDRYSHME**DITEN E KERSHENDLAVE**

Krishti, Perendia yne i vertete, qe lindi ne Shpellen, dhe fjeti ne grazhdin per shpetimin tone.

DITEN E MOTIT TË RI

Krishti, Perendia yne i vertete, qe dignó j te rethprietet mishërísht me ditën e tette për shpëtimin tonë.

DITEN E UJIT TË BEKUAR

Krishti, Perendia yne i vertete, qe dignó j te pagëzohet prej Joanit në Jordán për shpëtimin tonë.

DITEN E PËRHASJES

Krishti, Perendia yne i vertete, qe dignó j te mbahet në pëqirin e Simeonit të drejtë për shpëtimin tonë.

TË DIELEN E PALLMAVE

Krishti, Perendia yne i vertete, qe dignó j te hipë mi një kafshë të perunjur për shpëtimin tonë.

TË HËNËN E MADHE

Krishti, Perendia yne, qe dignó j te pësonjë vullnetarísht për shpëtimin tonë.

Ky Perleshím thuhet edhe të Martën e Madhë si edhe të Merkuren e Madhë.

TË ENJTEN E MADHE

Krishti, Perendia yne i vertete, qe na tregó j udhën e perunjësise, dykë larc këmbet e Dishépujve, dhe dignó j te kryqësohet e të varroset për shpëtimin tonë.

PAS TË DYMBËDHEJTË UNGJIJVE

Krishti, Perendia yne i vertete, qe duró j pesh-

tyma, kamçike, shuplaka, Kryq e vdekje për shpëtimin tonë.

TË PËRMTEN E ZEZË

Krishti, Perendia yne i vertete, qe duró j trupërisht Pësimet e tmerrúara, Kryqin jetëberës dhe Varrimin vullnetár, për shpëtimin tonë.

Ky Perleshím thuhet edhe të Shtunën e Madhë.

DITEN E PASHKËS

Krishti, Perendia yne i vertete, qe u-ngjall së vdekúresh.

Ky Perleshím thuhet të Dielave të motin.

DITEN E SHESTJES

Krishti, Perendia yne i vertete, qe fluturó j nga dheu në lavdinë qëllorë, dhe ndënjí me të djathten e Atit.

DITEN E RUSHAJEVE

Krishti, Perendia yne i vertete, qe u dërgó j nga qelli Dishépujve Shpirtin e tërëshenjtë në formë gjuhësh të zjarrta për shpëtimin tonë.

NË MBËRËMËSOREN E RUSHAJEVE

Krishti, Perendia yne i vertete, qe zbriti nga gjiri prinderór i Perendisë prej qellit mi dhënë, dhe u-mishërua për shpëtimin tonë; dhe pastáj u-ngjit prapë në qell, edhe ndënjí me të djathten e Atit, edhe u dërgó j Dishépujve dhe Apostujve Shpirtin e tërëshenjtë, edhe me anën e tyre e ndriçó j tërë botën; me nermjetimet e Shen Marisë; të Apostujve të shenjtë, të lavdëruar dhe e-

mershkelqyer; dhe te gjithë Shenjtóreve; na meshirofte, dhe na shpëtofte si i mirë dhe njeridashes.

DITËN E SHPËRFYTYRIMIT

Krishti, Perendia ynë i vertetë, që u-shpërfytyrua në Malin Thabór.

TË SHTUNAT E SHPIRTEVE

Krishti, Perendia ynë i vertetë, që mbretëron mi të gjallet e mi të vdekurit, me nermjetimet e Shen Marisë; të Shen Lazarit; dhe të gjithë Shenjtóreve, i prehtë shpirtet e atyre, që kujtuam, në gjirin e Abrahamit, edhe në meshirofte si i mirë dhe njeridashes.

SHËNIM

Në Tabellen e Páshkeve, që pasón, letra B pas motit tregón që aý mot është Bisékt, edhe Shkurti ka 29 dite. Shenja e Kryqit pas motit tregón që Pashka Orthodokse dhe Pashka Katholike bien në një dite. Të gjitha datat janë pas Kalendarit të Ri. Vetëm datat e Páshkeve jipen në parenthesesa edhe pas Kalendarit të Vjeter.

